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1. Pregunta 1: Pregunta 1 Parte b, Control 1 Otono
2011

Disene un diagrama de estados para el circuito DET1011 que detecta la secuencia 1011
en su entrada (no implemente este diagrama de estados).
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Figura 1: Diagrama de tiempo para DET1011

2. Pregunta 2: Pregunta 2, Control 1 Otono 2011

Se desea implementar un desplazador que utilice menos transistores que el desplazador en
cascada visto en clases. Haga un diseno de desplazador a la izquierda usando un circuito serial
que desplace de a un bit por ciclo de reloj. Utilice componentes modulares como sumadores,
restadores, desplazador en 1 bit, multiplexores, registros, etc. (per NO el desplazador en

cascada).
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Figura 2: Diagrama de tiempo para el shifter
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